

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>09.11.2021</u> № <u>2925</u>

Об отмене некоторых постановлений администрации городского округа город Выкса Нижегородской области

В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Отменить:
- 1) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01 марта 2013 года № 984 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Выкса»;
- 2) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 16 февраля 2015 года № 474 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01.03.2013 № 984»;
- 3) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 16 марта 2015 года № 758 «О внесении дополнений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01.03.2013 № 984»;
- 4) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 22 января 2016 года № 149 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01.03.2013 № 984»;
- 5) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 08 апреля 2016 года № 1214 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01.03.2013 № 984»;
- 6) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 28 апреля 2017 года № 1253 «О внесении

изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01.03.2013 № 984»;

- 7) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 19 июня 2018 года № 2069 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01.03.2013 № 984»;
- 8) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 10 августа 2018 года № 2746 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01.03.2013 № 984»;
- 9) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 17 апреля 2019 года № 1534 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01.03.2013 № 984»;
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования с 1 января 2022 года.

Глава местного самоуправления

В.В. Кочетков